(BfL:mm)

MAHTORE -

GELOEREIR. B-XBEET

F14475 TRRER
E)

1:40)

B4R &

BEMNLREVEEALETH2HO—L2UET 58] CHHLTLET, il ) RUF-V1615AFFD(C) RUF-V1605AFFDCC)
BT 7h L i Z B 7 = EREER (EAGERED)
- I £ B = 5 = BIRIEAR B ARHSIEE 120X 680, Tn3@U)
B ikt ) SE) BEAH| 3RV fi% z = 700
—z = + i g K70 CR4A450)
450 xegy | ~RUUIS)  [E8D & 10.3kN/ABLE B & 230
403 = ¢4.8%x38 BE(LXBETHU) 2 (ARTH#15mm) % - % [kgﬁj - 33(;&;\@;.;{34_515)\
ARCAIS) e R E BHAN—75 (L7 k&K
330 RCEBE sh8x38 |27 & |0.3kN/ABLE o ;owms BB 46.5(40,000kcal/h)
| J4vz1-T375X (£LorRLE MEANUHER g 34.9(30, 000kcal/h)
249 ALCEBE 30 BE(LBEE5Y) > | 757 t®) (kW) e B0 D00kl
200 S % Z 5 :807%.55 : 17/
\ 165 Ix LT - BB 79.37
(EAPBOBERK) 128.5 5 Z (B B% - 33E8 50T
N O x (ppm) 125BF
11 A2 B0 B &5 B E 260CIT
Y T o — UHARREE, SRR EE TLELEE, PERLEE
v e 2 & ¥ B |BEABLEE ALMLRLEE, 7 DHERIEE RERLEE
0 il ’ ARELEE NXARBRGLES FOERYEE BLTHEE
o 0 ) T o A 2 41 N = RiEF85E —5 (1900
D B[ & O RS e K 51 G 7 2 RETHE—5+ 1~ T EHhER
OO 7070 < L - o5 3 A = TSARI/2) T Ugel
| CA%k\\\\! A n e A X TBARI/2) 20AR3/E)
ST ey 0 wle = 15ARI/2) 20AR3/4)
oo 0 #3 % E & T5AGT/2B)
* /\/72 //> — == - ayi¢:3dn b—T 0 25 t—n—2J0-— 15A(R1/2)
S SEERD F—N—20-| 25 g = (31 (AB-UEIB RBEIL)
3 BEEHD z ® ACTO0V_50/60Hz3¢ A
N wH B & 7D 156/177_(#%#2.0) (50/60Hz)
T 7 VEROC 3 ] X K O E _E T oA~ GEME : 7> wiNo. 5.0V 8.5/0.5)
f B 2 BU Ty~
‘ - 5 BEVEIY, 8TV ETIY, BBEAN-
) ! 7t oo 3AEBEE, VUEIVS—TL, BHES Ny T
470 230 10~503885T 180 e
4120 120 150 o PE_8_E A 7.9~k 4(16~2.55)
- 5% & B E A & 35, 37~48, 50, 60°C (15F&M)
0 280, glon " A E 8 37~ 48T (12856)
- == = 5.5X 21 &N | B® [BE-ELR 0—~BeRI(6RE) - 5 2RTmI <AL
@ra‘g%:ﬂ@ ——_ o & =% § ¢=F 5 | BEU [BEUAR AR
) o AE(E)EE | 10AE BROLEUT~9cn(OcnE). &~ E10~43(3cnE)
= = Y RIKEFKE (/) 2.7
= = BEEMERKP) 50000 kaf /o JUT0L/3D)
5 BLESEAKD 9.3(8,000keal/h)
BRSO LL S M2 CLE. BAmE ELRLBEHEARE CENAL
BRETAEL/2) L
BULERE BED RUBERHN (7—S25) ON/OFFSIE@ 37/~48T
2% TR B R B4/88 (6.5/9nH,0) (/%) (50/60Hz)
ol o o ee REIZT 3ADETT., FEABRINEDEOFER(EREIZ LN GUET.
3 E 5 = B35 LESHEA
= h R=Lr UBERE
160L (1A B 180L (1.5AEL | 210L (2ARD)
= = DCoRECETHUEE(1ICLR) 012.5% |01k | $16.50
= = B3 2887 UKES
= E o - . - B mE B E
= = F M K AELTRE 160 (A [180L01.5AR] 210L AR
£ 15C DT 0155 0ieH | 018H
(CHE) LZREEES, KAJKPaOBORE T . RENE ANIMEBEOE BRUZT
W] (ee ¥ o - BAEERTERES NIDO12
O — BLRTES 5
= 4 BE 5 A8 13A - 12A,LPG
= SHBEBADEDFELCEETSCLABUET,
— O ABREEF>HD
ﬁ ¢ 1080E | 412.70% —
| s |KF |EEER| 20n10BLA | 200 ‘Mﬂ 4P IMNETIER el A WY N s
4] 5 | EEER | 20pi08HGn | 20ni 0ol %ﬁ% <
[ .Omix -Omix & = _
T ewEr | 0B | 208 € F )t RUF-V1605AFFD(C)
Ae T.0mBlA | 7.0mblA = =~ RUF-V1615AFFD(C)
=] e R T T i 4
U A Qs . i
] L £2) BEREN OnEHB3H8 &, . . ~ ==
terx 2019.09 |REN:10p4A A3 | U FABERINETT

102



